

Predstavljen internet portal o crnogorskom agraru



Podgorica, 8. juna- Ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Crne Gore mr Milutin Simović i predstavnik Ministarstva poljoprivrede Sjedinjenih Američkih Država Nensi Kohran kao i Miodrag Kankaraš jedan od autora, danas su predstavili novi agrarno marketinški informacijski sistem (AMIS) u Crnoj Gori. Ministar Simović je naglasio da se novi projekat u sektoru poljoprivrede realizuje u saradnji sa američkim Ministarstvom za poljoprivredu i da su dva osnovna nosioca realizacije ovog projekta Savjetodavna služba za biljnu proizvodnju i Selekcijaska služba do sada objavili ukupno 28 biltena, 14 biltena sa cijenama iz sektora voća i povrća, a 14 biltena iz oblasti cijena žive stoke. Naša ambicija je da naši proizvođači i potrošači, uvoznici i izvoznici, naglasio je Simović, budu informisani o procedurama i novim propisima koji se odnose na promet poljoprivrednih proizvoda u zemlji i inostranstvu.

Predstavnik Ministarstva poljoprivrede SAD Nensi Kohran, menadžer projekta za ovaj agrarni, tržišni, informacijski sistem, naglasila je da su u oktobru prošle godine, nakon trogodišnjeg rada u Srbiji, došli u Crnu Goru. Nadam se da će poljoprivredni proizvođači u Crnoj Gori moći da dođu do većeg profita nego do sada, a u svakom slučaju ovaj projekat će im pomoći da shvate na koji način mogu da bolje plasiraju svoje proizvode, kako na domaćem tako i na inostranom tržištu uključujući zemlje u okruženju i zemlje EU. Mi smo sa obukom u Crnoj Gori počeli u oktobru, a izvještaji se pojavljuju svake nedjelje. Za sada smo veoma zadovoljni napretkom koji smo postigli i unaprijed se radujemo budućoj saradnji, rekla je, pored ostalog, Kohran.

Miodrag Kankaraš, jedan od autora AMIS-a je istakao da je AMIS jedinstveni nacionalni Internet portal specijalizovan za praćenje i analizu cijena poljoprivrednih proizvoda i repromaterijala u Crnoj Gori i da osim detaljnih podataka i analiza cijena portal sadrži i informacije o aktuelnim projektima u crnogorskom agrosektoru. Internet adresa portala glasi www.amiscg.org.

Zvanično od 13. juna

Kankaraš je rekao da ovaj internet portal sadrži i izvještaje, publikacije, kalendar stočnih pijaca, informaciju o sajmovima i izložbama stoke, galeriju fotografija, korisne linkove, kao i mogućnost komunikacije sa posjetiocima sajta u formi pitanja i sugestija. Iako portal tek sada zvanično počinje sa radom u utorak 13. juna, u periodu testiranja od 8. maja do danas zabilježeno je 6.443 posjeta, a podatke o aktuelnim crnogorskim cijenama od 30. maja preuzima i objavljuje Sistem tržišnih informacija poljoprivrede Srbije u svojim redovnim nedjeljnim biltenima.

D. Cvijović